

## REGULAMENTUL OFICIAL AL PROMOȚIEI

“Viitorul este electric, profita de oferta noastra speciala”

### SECȚIUNEA 1 DURATA ȘI ORGANIZATORUL PROMOȚIEI

Promoția “Viitorul este electric, profita de oferta noastra speciala” se desfășoară zilnic, conform programului de lucru al BRD Sogelease publicat pe site-ul societății, în perioada 17.10.2024 – 15.11.2024

Organizatorul promoției este:

**BRD SOGELEASE IFN SA**, societate de nationalitate romana, inregistrata la Registrul Comertului cu nr J40/6764/2001, avand CIF RO14080565 si sediul social in Bd. Ion Mihalache, nr. 1-7, etaj 12, sector 1, Bucuresti, denumită în continuare Organizator.

### SECȚIUNEA 2 CONDITII DE PARTICIPARE LA PROMOTIE, DESCRIEREA PREMIILOR

Această promoție se adresează clienților care au semnat un contract de leasing financiar cu BRD Sogelease IFN S.A. pentru achiziționarea unui autovehicul electric nou sau PHEV (hibrid plug in) nou.

#### **Premiile promoției**

- A. 1 Card de Incarcare continand suma de 500 RON la achizitionarea unei masini electrice prin Leasing Financiar BRD Sogelease IFN S.A.
- B. 1 Card de Incarcare continand suma de 250 RON la achizitionarea unei masini PHEV (hibrid plug in) prin Leasing Financiar BRD Sogelease IFN S.A.

**Cardul va fi emis de** Renovatio Asset Management SRL si poate fi folosit în rețeaua e-charge. Detaliile privind rețeaua stațiilor de incarcare le puteti gasi accesand site-ul emitentului, e-charge.ro.

Clientul are dreptul de a refuza Cardul de Incarcare, sens in care va sesiza prin email Organizatorul, urmand a returna Cardul de Incarcare la sediul BRD Sogelease IFN S.A. cu ajutorul serviciilor de curierat.

In cazul in care Clientul va accepta Cardul de Incarcare, acesta va purta intreaga raspundere privind utilizarea conform conditiilor si instructiunilor emitentului, precum si respectarea parametrilor tehnici ai echipamentelor folosite (autoturisme, statii de incarcare, etc).

BRD Sogelease IFN S.A. nu va fi raspunzatoare pentru functionarea incorecta a echipamentelor folosite si nici de orice dauna care poate sa apara ca urmare a utilizarii necorespunzatoare. Clientul se va asigura ca respecta in totalitate termenii si conditiile indicate pe site-ul [www.e-charge.ro](http://www.e-charge.ro).

Valoarea premiilor nu poate fi acordata in bani catre clientii beneficiari si nu variaza in functie de modificarile aduse de Renovatio la tariful practicat pentru reincarcarea autovehiculelor pe durata desfasurarii promotiei.

#### **Conditii pentru obtinerea cardurilor:**

- Achiziționarea unui autovehicul electric nou sau hibrid plug in noi din rețeaua de dealeri autorizați prin contractarea unui leasing financiar pus la dispoziție de BRD Sogelease IFN S.A.
- Pentru a beneficia de Cardul de Incarcare, dosarul de finanțare trebuie aprobat de către BRD Sogelease IFN S.A. în perioada 17 octombrie 2024 - 15 noiembrie 2024 iar plata către furnizorul bunului finanțat să fie realizată până la 31.12.2024
- Cardul cadou se va transmite Utilizatorului la înmatricularea vehiculului
- Utilizatorul va primi instrucțiunile pentru activarea cardului din partea emitentului, odată cu predarea cardului

### **SECȚIUNEA 3 ERORI**

În caz de tentativă de fraudă a sistemului, abuz sau orice acte de natură a afecta imaginea Organizatorului, acesta își rezervă dreptul de a lua toate măsurile necesare pentru remedierea situației apărute.

### **SECȚIUNEA 4 FORȚA MAJORĂ ȘI CAZUL FORTUIT**

Forța majoră și cazul fortuit au semnificațiile prevăzute de art. 1351 din Codul civil.

Dacă o situație de forță majoră sau de caz fortuit împiedică sau întârzie total sau parțial executarea Regulamentului și continuarea promoției, Organizatorul va fi exonerat de răspunderea privind îndeplinirea obligațiilor pentru perioada în care această îndeplinire va fi împiedicată sau întârziată. Dacă Organizatorul invocă forța majoră sau cazul fortuit, acesta este obligat să comunice Participanților la promoție existența acestora în termen de 5 zile lucrătoare de la data apariției lor.

### **SECȚIUNEA 5 CONTESTAȚII**

Cererea scrisă, expresă și motivată, a participanților la prezenta promoție în vederea sesizării Organizatorului cu privire la nerespectarea Regulamentului trebuie depusă la sediul BRD Sogelease IFN S.A., în atenția Departamentului Comercial, în termen de maximum 24 (douăzecișipatru) de ore de la data identificării situației. Orice sesizare în acest sens depusă după trecerea termenului de mai sus fiind considerată nulă de drept și neavenită. Următoarele 15 (cincisprezece) zile calendaristice sunt destinate soluționării eventualelor contestații care ar putea fi formulate conform celor menționate anterior.

### **SECȚIUNEA 6 REGULAMENTUL OFICIAL**

Regulamentul oficial al promoției este disponibil în mod gratuit pe site-ul Organizatorului. Participarea la această promoție implică obligativitatea respectării prevederilor prezentului Regulament. La acordarea cardului se va ține seama de toate elementele ce identifică în mod cert și unic un client eligibil.

Pentru solicitări, participanții la promoție se pot adresa Organizatorului la numărul de telefon 021 301 48 48 sau la adresa de e-mail [brd.sogelease@brd.ro](mailto:brd.sogelease@brd.ro) de luni până vineri între orele 8:30 – 17:30.

